Всероссийская просветительская эстафета «Мои финансы» по теме «Ответственный кредит»
 С 4 октября по 25 декабря 2024 года проходит III этап тематической Всероссийской просветительской эстафеты "Мои финансы".
 В наше время финансы играют важнейшую роль в жизни каждого человека. Ответственный подход к кредитованию становится особенно актуальным. В рамках реализации стратегии повышения финансовой грамотности и формирования финансовой культуры обучающиеся 8-9 классов школы  приняли участие в мероприятиях, посвящённые третьему этапу Всероссийской просветительской эстафеты «Мои финансы» по теме «Ответственный кредит».
Так для старшеклассников проведена была лекция с презентацией, на которой обсудили виды кредитов и займов.
На тематическом этапе участники смогли погрузиться в мир финансовой грамотности: они прослушали увлекательную лекцию о принципах и особенностях кредитования, где разобрали, как правильно выбирать кредитные продукты и на что следует обращать внимание при их оформлении. 
Рассмотрели вопросы о пользовании кредитным калькулятором, обсудили последствия невозвращения денежных средств. Подробно поговорили об образовательном кредите, который является главным вопросом в формировании финансового благополучия обучающихся в будущем.
Основная цель заключалась в том, чтобы научить обучающихся ответственному отношению к использованию кредитных продуктов. Учащиеся узнали об основах работы банковских кредитов, их плюсах и минусах, а также получили представление о том, какие риски могут возникнуть при неправильном использовании заемных средств
Не оставили без внимания и тестирование — смогли проверить свои знания и закрепить полученные навыки, ответив на вопросы по пройденной теме. 
   Обучающиеся подвели для себя полезные финансовые итоги. Разобрались как разумно подойти к решению о необходимости или её отсутствии взять кредит.
 Мероприятия «Ответственный кредит» стали значимым шагом в формировании у старшеклассников осознанного отношения к финансовым вопросам. Такие мероприятия способствуют развитию финансовой грамотности у молодежи и помогают формировать ответственный подход к кредитованию, что в будущем приведёт к более взвешенным решениям в финансовых вопросах.
 
Инвестиции в знания сегодня — залог успешного финансового будущего завтра!
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